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				  Rr. Perandori Justinian Nr. 124, Qyteza Pejton 10000, Prishtinë, Kosovë.
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					 ÇKA ËSHTË DIGJITALIZIMI I TRANSMETIMIT TELEVIZIV?
				  

				  
					 
						Transmetimi televiziv digjital ofron shumë më shumë përparësi krahasuar me teknologjinë analoge të transmetimit:


	Fotografi dhe zërim më cilësor;
	Numër më të madh programesh televizive për shikuesin pa pagesë shtesë;
	Mundësi për zgjedhje programesh sipas kërkesës;
	Interaktivitet;
	Lehtësi për persona me dëgjim dhe të pamur të dobët për të përcjellë programe televizive etj.



Këto janë disa prej arsyeve kryesore pse bota e televizionit, si gjithë prodhimi dhe shpërndarja elektronike televizive, po kalon në teknologji digjitale.

					 

				  

			   
	
				  
					 SI MUND TË MARR NJË LICENCË NË KPM ?
				  

				  
					 
						Për të ushtruar veprimtarinë në fushën e shërbimeve mediale audio-vizuale në Republikën e Kosovë sipas Ligjit Nr. 04/L-44 për Komisionin e Pavarur të Mediave  kërkohet licenca për transmetim, të cilën e lëshon Komisioni i Pavarur i Mediave (KPM)


Licencat e transmetimit dhe ripërtëritja e tyre bëhet për një afat shtatë (7) vjeçar për radio transmetime, ndërsa për shërbime mediale audiovizuele dhe për operatorët e rrjeteve për ofrimin e shërbimeve mediale me përmbajtje audio-vizuele afati është dhjetë (10) vjeçar. Licencat e lëshuara nga KPM nuk mund të shfrytëzohen dhe barten pa autorizimin dhe pa aprovimin paraprak me shkrim të KPM-së.

					 

				  

			   
	
				  
					 SI TË PARASHTRONI NJË ANKESË NË KPM  ?
				  

				  
					 
						Kontakto KPM-në përmes telefonit, fax-it, e-mailit, apo na vizitoni personalisht. Ju duhet të na jepni informatat vijuese:


  - Emrin e mediumit.


  - Datën dhe kohën e transmetimit të programit për të cilin ka të bëjë ankesa.


  - Deklaratë të qartë dhe specifike për shkeljet që  ju besoni se u janë bërë.


Kini parasysh që procesi i ankesave të KPM-së nuk është i përgatitur të merret me komentimet apo deklaratat me të cilat ju thjeshtë nuk pajtoheni. Qëllimi ynë është të zgjidhim çështjet e drejtësisë dhe saktësisë faktuale, e jo të merremi me censurë.


Ketu mund te dergoni ankesen tuaj.
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